



## Odeljenje za Urbanizam, Planiranje i Zaštite Životne Sredine

### Izveštaj Opštinske Performanse Januar – Decembar 2018

Na osnovu Radnog Uputstva Sistema za Menadžiranje Performanse, Opština izveštava za 14. oblasti. Radna uputstva imaju za cilj da prestave pokazatelje koji služe S.M.P odnosno informisanje nadležnih zvaničnika kako su izgrađeni pokazatelji i koji podaci su potrebni da se ispune u izveštaju za svaki posebni pokazatelj.

Za izveštavajuću godinu 01. Januar – 15. Februar naredne godine, vrši se prikupljanje, verifikacija i konačno izveštavanje podataka opštine u elektronskom sistemu.

M.A.L.S dostavlja obaveštenje uz paket popratni dokumenta, opštinskom koordinatorskom, izveštaj koji je sačinjen je od – Obaveštenja za Izveštavanje, Dokumentisanje, itd.

Sistem S.M.P biće osnovan na softverskoj aplikaciji koja je posebno razvijena za sistem prikupljanja i izveštavanja, i koji koristi elektronski formular razvijen u MS-Excel, odnosno dva oblika formulara, oblik 1 i oblik 2. Kontrolise dali su podaci prebačeni automatski od svakog formulara 1 u 2. Formular na elektronski način. Opština izveštava za 14 oblasti i 65 pokazatelja dok ovlašćenje podataka vrši predsednik Opštine.

Pokazatelj 2.3.3, „% diskusije izveštaja opštinske performanse za prethodnu godinu od strane skupštine opštine“ potrebna je prezentacija pre 30. Juna.

### Prva oblast, javne administrativne usluge

U administraciji, u celini, traži se broj prijavljenih predmeta tokom godine, broj razmatranih predmeta tokom godine od strane opštine, problem stoji kod broja predmeta koji su razmatrani unutar predviđenog roka u svim odeljenjima, problem može da bude Intranet ili odeljenja ne nadograđuju podatke u sistemu, na osnovu izveštaja koji se traži od performanse, od ukupnog broja zahteva treba da se karakterizuju predmeti na prema roku, i to, od 7. dana, 10. dana, 15. dana, 30. dana ili 45. dana u zavisnost od značajnosti predmeta, nadam se i očekujem regulisanje ovog pitanja, i ako smo ove godine podneli izveštaj za 2. oblasti, za 1.1 „% predmeta razmatranih tokom godine“ i oblast 1.2, „% predmeta razmatrani unutar zakonskih rokova, dok za 1.3 nismo podneli izveštaj jer nismo imali podatke. Zahtevam od Odeljenja za Upravu da reguliše ovo pitanje, i da ne dozvoli da se ovaj problem ponovi, u cilju pružanja administrativni usluga.

### Druga oblast, Transparentnost

Ova oblast nadam se da je upotpunjena, gde imamo vrednosti 100% skoro u svim oblastima transparentnosti, u oblasti obezbeđivanja učešća građana na procesima donošenja odluke, obezbeđenja pristupa na javnim dokumentima, obezbeđivanja polaganja računa i poštovanja zakonskih rokova u procesima skupštine opštine mislim da ćemo i u 2019. godinu imati ovaj rezultat.

### **3. Kultura, Omladina Sport**

Odeljenje za Kulturu, Omladinu i Sport treba da ima godišnji plan sa brojem projekata lokalnog plana delatnosti kulture, omladine i sporta, treba da imaju podatke što se tiče broja učesnika na raznim kulturnim, sportskim i omladinskim aktivnostima, u ovim oblastima dobili smo oko %80, gde mislim da uz malu pažnju da se realizuje godišnji plan u okviru kulturnih, sportskih aktivnosti da imamo podatke kako broja učesnika tako i realizacije godišnjeg plana za kulturne, sportske i omladinske delatnosti da se 2019. godinu realizuje 100%.

#### **1. Oblast, ljudska prava i socijalne usluge.**

Treba da se iznese ukupan broj lica sa ograničenim sposobnostima u Instituciji ovime podrazumevamo stvaranje sredine na koju se svi građani ravnopravno tretiraju.

Ukupan broja zaposlenih u opštinskim institucijama i od ovog broja traži se tačan broj zaposlenih žena u opštinskoj instituciji kao i tačan broj zaposlenih žena zajednica.

Koliko porodice ima zahteva što se tiče smeštaja i koliko zahteva su popunjena, tokom kalendarske 2018. godine nijedan zahtev nije za smeštaj nije popunjen, traži broj stanovnik a sa socijalnom šemom, broj socijalnih žalbi, broj odobrenih žalbi, broj zahteva ugroženih deca za porodični smeštaj i broj ugroženih porodica.

Broj učesnika na javnim sastancima i broj učešća žena na javnim sastancima.

Ukupan broj žena imenovanih na političkim položajima i broj zvaničnika imenovanih na političkim položajima.

Treba podneti izveštaj ispred Skupštine Opštine od Kancelarije za Osoblje, godišnji izveštaj na postotak ispunjavanja (koji do sada nisu izveštavali dobro bi bilo da izveste, takođe ovo je zakonska obaveza da bi ispunili ove podatke koje za 2017 nije bilo izveštavanja.

Treba svaki novi radnik koji se zaposli da se postavi u I.S.M.Lj.R, Informativni Sistem Menadžiranja Ljudski Resursa.

Opština treba da izvesti i izmeri kriterijum sistema procene radnika na osnovu formule.

Ne više od 5% procenjeni su odlično,

Ne više od 15% procenjeni su vrlo dobri.

Ne više od 30% procenjeni su dobri. Ovo se tiče osoblja.

Mislim da svima ovima treba privući pažnju jer imamo najmanje izveštavajuće vrednosti i to, počevši od % zaposlenih sa ograničenim sposobnostima, % rodne pripadnosti, % zaposleni iz ne većinske zajednice, % žena učesnice na javnim sastancima, % javnih službenica žena, % ugroženi porodicama kojima je rešeno stambeno pitanje, % naroda pod socijalnu šemu, % odobrenih žalbi za šemu socijalne pomoći, % sprovođenja šeme za dostavu procenu rada civilnog službenika, % radnih mesta otvorenih prema I.S.M.Lj.R, % prezentacije za diskusiju u Skupštini Opštine.

### **Oblast 5. Menadžiranje Nepogoda.**

Treba da postoji godišnji plan i zahtev je koliko aktivnosti ili projekta je planiralo i koliko su realizovani tokom kalendarske godine, koliko hitni slučaja je bilo tokom godine i koliko hitni intervencija je bilo tokom godine, ova oblast mislim da je dobro jer ima vrednost 100%.

### **Oblast 6. Opštinsko Prostorno Planiranje.**

U ovoj oblasti ima velike mane po pitanju detaljnih planova kao urbanistički plan, regulacioni plan, osim što ima jednog plana za razvoj, očekujemo da se uskoro okonča Zonalna Karta sada novim zakonom, osim ovoga zahteva se i broja građevinskih dozvola u odnosu sa brojem inspekcije od odeljenja za inspekciju, na kojem stoji da osim što je inspektor izlazi na terenu i traži građevinske dozvole istovremeno vrši inspekciju i onih objekata koji su opremljeni dozvolom. Ova oblast nema dobre vrednosti zato što imamo nedostatak planova kao i broj inspekcija za dozvole nije na nivo sa brojem građevinskih dozvola koje su izdate od Odeljenja za Urbanizam.

### **Oblast 7. Opštinske Javne Površine.**

U opštini mnogo malo Javnih površina ima u odnosu sa brojem stanovnika, npr. u opštini imamo samo dva hektara zemlje na celoj teritoriji opštine, takođe i trgova ima mnogo malo samo 0.24h što se tiče broja stanovnika, takođe zahteva se i održavanje, moje mišljenje je da je ovo jedan izazov, što se tiče javnih površina treba više da se radi na ovome i da se održavaju, ali kao zahtev svaka zelena površina koja se obrađuje zahteva finansiranje od budžeta opštine, takođe održavanje zelenih površina treba održavati opštinski radnici jer do sada nisu postignuti dobri rezultati održavanja sa ponuđačima.

### **Oblast 8. Lokalna Infrastruktura.**

Ukupna dužina izgrađenih lokalnih puteva, ovaj pokazatelj meri opštinsku performansu izgrađenih puteva kako asfaltom tako betonskim kockama, za ovaj pokazatelj treba da se precizno navedu regionalni i nacionalni putevi koji prolaze na našoj opštinskoj teritoriji. Predlog ove oblasti, mislim da bi bilo dobro i tačno da Odeljenje za Javne Usluge formira bazu podataka koji su asfaltirani i koji će se asfaltirati, mi znamo da Kancelarija za Nabavke ima ugovore ali bolje je da i odeljenje ima ove podatke i to, početak ugovora i njegovo okončanje, takođe zahteva se izveštaj održavanja puteva na našoj opštini, koliko od njih su označeni. Što se tiče ove oblasti treba privući posebnu pažnju održavanju puteva, kao i javna rasveta je manjkava i treba predvideti prioritet i nove puteve koje se izgrađuju i u zavisnost od terena da budu izgrađeni trotoarom. Što se tiče infrastrukture imamo dovoljno asfaltiranih puteva ali problem je u tome da nemamo jednu bazu podataka na kojem bi da ubacimo podatke o broju izgrađeni puteva i trotoara, ovaj pokazatelj je u potrazi, dobro bi bilo da se registruju svi asfaltirani putevi, ukockani putevi, kako sa jedne tako i sa druge strane, koliko od njih imaju javnu rasvetu, koliko se održavaju, koliko su označeni.

Za 2018. godinu postotak izgradnje lokalnih puteva je 76.6% održani 70.8 dok lokalnih puteva sa trotoara su 34.2% dok putevi sa javnom rasvetom 22.2% i označeno je 75% puteva, dobro bi bilo da se pruži mogućnost da se reguliše stanje tu gde je manji postotak, ako ima budžeta.

### **Javni Prevoz.**

Javni prevoz treba da ima planove aktivnosti rada, gde u većini nama nedostaje plan rada i na kraju godine treba da dobijemo rezultate godišnjeg rada na postotak, takođe u ovoj oblasti zahtevase se i broj naselja koji su priključeni u sistemu javnog prevoza, ovde imamo veliki nedostatak signalizacije mesta za stajanje autobusa, kao i mesta za stajanje taksi vozila, najveći nedostatak je signalizacija na mesta za stajanje lokalnih prevoza, u opštini imamo značajan nedostatak u ovoj oblasti.

### **Površine za javni parking.**

Ima nedostatka javnih parkinga u našoj opštini, možemo reći da u ovoj oblasti ne stojimo baš dobro, nema nijedan parking za lica sa ograničenim sposobnostima, dobro bi bilo da na tim mestima gde je mogućnost da izgradi ili reguliše opšta infrastruktura.

### **Snabdevanje vode za piće.**

Svi podaci uzeti su od Hidrosistema Radonić, dobro bi bilo po mogućnosti da opština poseduje izveštaj prvog kvartala kod nas su uključena oko 30 naselja u sistemu vodovoda.

### **Kanalizacija**

Oko 34 Naselja su uključena u sistem kanalizacije, u ovoj oblasti imamo nedostatak tretiranja otpadnih voda, izgradnja, proširenje i održavanje pogona za preradu vode i tretiranje otpadnih voda ,, nedostatak je da većina kanalizacije sipa se u reku Beli Drim.

### **Menadžiranje Otpada.**

Opština ima godišnji plan što se tiče menadžiranja otpada, takođe koliko su realizovani od plana takođe treba da imamo izveštaj godišnji, jer plan je peto godišnji. U našoj opštini imamo svega 36 naselja koji su priključeni u sistemu otpada zato treba da zahtevamo od dotičnih kompanija da prikupljaju otpatke da izrade mesečni izveštaj, izveštaj prvog kvartala, godišnji izveštaj za njihovo prikupljanje, menadžiranje i njihovu deponiju. Drugi problem takođe je da naša opština i dalje nema regulisano mesto za bacanje čvrstih objekata od rušenja il izgradnje novih objekata. Inače u planu predviđeno je takođe održavanje kampanje jačanja svesti što se tiče otpada. Nedostatak ovde je da lice koje prikuplja sredstva ne pokazuju kompaniji tačan iznos prikupljenih sredstava.

### **Zaštita Životne Sredine.**

U ovu oblast nedostaje LOKALNI PLAN ŽIVOTNE SREDINE, zbog budžetskih nedostataka, nije urađen ovaj plan, zato zahtevam da preduzmu, zato da bi se uzelo u obzir i da se radi za ovaj plan i građevinske dozvole koje dobijaju stranke treba da se provere od inspekcije, nedostatak je da za oštećene površine životne sredine opština treba da planira budžet koji bi poboljšalo stanje ovih površina i da imamo što više zelenila i čistu sredinu.

S' poštovanjem Bjondina Ramaj – Fazliu.